Vyuziti syntetickych materialu
Vv geotechnice

Ustav geoniky AV CR
Ostrava



Modelovani geovaku

o Spoluprace mezi Stavebni Geologie-
Geotechnika a Ustav geoniky AV CR.

* Projekt MPO ¢. FT-TA3/069 ,Optimalizace
pouziti geosyntetik pri likvidaci negativnich
projevu energeticke ¢innosti, zejména
exploataci-vyvoj novych technoloqii.



Priklad pouziti geovaku




Matematicky model

e p-plnici tlak

* Q- gravitacni zrychleni
e H-tah v geosyntetiky

e r-meérna hmotnost

\5 ttttt « Synteticka tkanina je

e——— dokonale ohebna
neroztazna

» Uloha je studovana
jako 2D



Zakladni rovnice

dx dy
yj + OIS(glry + p)
dy) _ dx
dyj OIS(gry + p)



Modelovy priklad
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Povodnova bariéra

pokles pretlaku na jednotku wysky : 9810 pokles pretlaku na jednotku wysky @ 9810
polovicni delka obvodu @ & polovicni delka obwodu ;0 &
“wi® ¢ 2.0453 nrt o 2.9498
relativnl wyska wody : 0.03116 relativni wyska wody : 0.27291
tah = 20111 plocha rezu = 7 tah = 20345 plocha rezu = 7
pretlak nahore = 7572.2 delka nelezici casti = 7.561 pretlak nahore = 7724.4 delka nelezici casti = 7.43682
pretlak dole = 29095 delka lezici casti = 2.439 pretlak dole = 29292 delka lezici casti = 2.5618
vyska = 2.19339 sirka = 3.8257 vyska = 2.1985 STHE = BOBTHY
vyska vody = 0.2 min.delka tuhe casti = 0.20657 vyska vody = 0.6 min.delka tuhe casti = 0.70842

tecny uvhel u hladiny = 0.76639 tecny uhel u dna = 0.1398 tecny uhel u hladiny = 1.346 tecny uhel u dna = 0.41971




Povodnova bariéra

pokles pretlalku na jednotlu wysky o 9810 pokles pretlaku na jednothku wysky @ 9810
polovicni delka obvodu @ B polovicni delka cobvodu @ &
waY i 2J3iBRY "ni" . 2.1944
relativni vyska vody @ 0.45195 relativni wyska vody 0 0.62465
tah = 21090 plocha rezu = 7 tah = 22760 plocha rezu = 7
pretlak nahore = 8210.2 delka nelezici casti = 7.3453 pretlak nahore = 9316.5 delka nelezici casti = 7.2877
pretlak dole = 29917 delka lezici casti = 2.6547 pretlak dole = 31303 delka lezici casti = 2.7123
vyska = 2.2127 sirka = 3.7781 vyska = 2.2413 sirka = 3.7199
vyska vody = 1 min.delka tuhe casti = 1.345 vyska vody = 1.4 min.delka tuhe casti = 2.115

tecny uhel u hladiny = 1.7578  tecny uhel u dna = 0.69598 tecny uhel u hladiny = 2.098 tecny uhel u dna = 0.95501
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Povodnova bariéra

pokles pretlaku na jednotku wysky @ 9810
pokles pretlaku na jednotku wysky @ 9810

polovicni delka obvodu : &

polovicni delka obyvodu @ &
h "ma® g 2. 0001 =g
stz 2 rozsah "ni" : 2.0001 &~ 3
rozsah relat. wysky wody @ 0.01 05 rozsah relat. vysky vody @ 0.01 ~~ 0.8
plocha rezu @ 7 plocha rezu : 7
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Odvodnéni a konsolidace

L=, %=12, rho=1200, thal1=1000, tho2=1500

=5, ¥=0.9, rho=1200, rha1=1000, rho2=1500

1k 1 wrstva kapalina

— 2 vrstva kapalina

ogbt | rozhrani kapalin
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1 wretva kapalina
2 wratva kapalina
rozhrani kapalin
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=5, ¥=1.5 tho=1200, rho1=1000, rho2=1500

1 wrstva kapalina
2 wrstva kapalina

ik rozhrani kapalin

0.4

08 08 1



